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Heemkundekring “Tilborch”
Diep bedroefd zijn wij door het overlijden van ons bestuurslid

Els Snels
Els was sinds enige jaren bestuurslid van de Heemkundekring “Tilborch” te Tilburg. Binnen de kring was zij voorzitter van de werkgroep 3KZ Midden Brabant. Zij was een zeer gedreven persoonlijkheid die zich volledig inzette voor het behoud van dit immaterieel Erfgoed (Driekoningenzingen), wat op de Nationale Inventaris Immaterieel Erfgoed  prijkt. De Werkgroep 3KZ Midden Brabant organiseerde in 2014, in samenwerking met nationale en internationale erfgoedinstellingen, een bijzonder geslaagd Internationaal Congres te Tilburg: “Driekoningen, hier en elders in de wereld”.

Verder ontwikkelde zij de website “Yurls” waarin zij alles wat over het  Driekoningenzingen te vinden was, heeft ondergebracht. Deze site is bedoeld om de jongeren erbij te betrekken.
Wij verliezen in Els een begaafd bestuurslid met een groot netwerk, die zich volledig inzette voor hetgeen waarvoor zij stond. Wij zullen haar zeer missen.
Onze gedachten gaan uit naar haar familie. Wij wensen hen de komende tijd veel sterkte toe om dit gevoelige verlies te verwerken.

Het bestuur.

